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第２号様式（第３関係） 
 
 

平成２９年度豊山町子ども・子育て会議議事録 
 
 
１ 開催日時 平成２９年８月３０日（水）午後２時～午後３時 
 
２ 開催場所 豊山町役場３階 会議室３ 
 
３ 出席者 
（１）委 員 １０名 
  堀田裕子、野﨑千佳、中山 拓、中西正司、辻みどり、山崎フミ子 

※欠席者：４名 山本佐知子、坪井貞子、石黒善美、岡島順子 
（２）事務局 

福祉課長 鈴木雅之、指導保育士 小辻紀代美、子育て支援係主任 森川泰成 
 

４ 議題 

（１）子ども・子育て支援事業計画の取組状況について 
 （２）青山保育園及び総合福祉センター北館さざんか等の指定管理について 
 （３）利用者支援事業（基本型及び母子保健型）の実施について 
（４）その他 

 

５ 会議資料 

冊 子：豊山町子ども・子育て支援事業計画 
 資料１：豊山町子ども・子育て支援事業計画の取組状況 
 資料２：青山保育園及び総合福祉センター北館さざんか等の指定管理 

 資料３：豊山町子ども・子育て支援事業計画 新旧対照表 

 資料４：子育て支援員案内チラシ 

 

６ 議事内容 

司 会  ただ今から、平成２９年度子ども・子育て会議を開会します。 
本日の司会進行をさせていただきます、福祉課長の鈴木です。よ

ろしくお願いします。 
まず始めに、本日、山本委員、坪井委員、石黒委員、岡島委員か 

ら欠席の連絡をいただいておりますのでご報告します。 

 また、平成２９年度に団体の代表に変更があり、社会福祉協議会 

の代表が水野委員から中西委員に、保育園父母の会の代表が瀬野委 

員から辻委員に、変更となっておりますのでご報告させていただき 

ます。 

それに伴い、子ども・子育て会議の会長も、水野委員から中西委 
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員に変更となりますので、よろしくお願いします。 

それでは、今回から新しく委員を務められる方もいらっしゃいま

すので、会議の開催にあたり、事務局ともども自己紹介を行いたい

と思います。 

全 員  自己紹介  
司 会 続きまして、本日の配布資料の確認をさせていただきます。 

 配布資料の確認  
司 会 次に、審議会等の議事録についてお話をさせていただきます。 

町では、情報公開の一環として、平成２０年１０月から審議会や

委員会等の議事録を、町のホームページに掲載することになってお

ります。 
本会議もその対象になり、どのような論議がされたか、要旨を抜

粋して、議事録をホームページに掲載させていただきます。 
掲載について、ご承認いただけますでしょうか？ 

 異議なしの声  
 ありがとうございます。 
また、議事録の内容につきましては、委員の皆様の確認が必要と

なります。 
後ほど、会長から議事録署名委員が指名されますので、指名され

ました２名の方と会長の３名で、議事録の内容を確認することにな

ります。 
それでは、これからの審議会の議事進行については、中西会長に

お願いします。 
会 長 それでは、ただ今から、議事の進行をさせていただきます。 

議事録署名委員の指名ですが、中山委員と山崎委員を指名します。

議事録の署名については、事務局が本日の議事録を作成後、署名

のお願いに伺いますので、よろしくお願いします。 

会 長 次第に従いまして、次第の２（１）「子ども・子育て支援事業計画

の取組状況について」、事務局から説明をお願いします。 

事務局  資料１に沿って説明  

会 長  説明が終わりました。 
委員の皆さんからご意見・ご質問がありましたら、いただきたい

と思います。 

委 員  乳児家庭全戸訪問事業では、拒否家庭を除き、全戸訪問している

という説明がありました。拒否家庭に対して、その後、どのような

対応をしているのですか？ 
事務局 拒否家庭に対しては、個別の電話連絡や保健センターでの検診時

に声かけを実施しています。拒否家庭の中には、自宅訪問を嫌がる

方もいらっしゃるため、その他の手法で接触を試みています。 

委 員 保健センターからの依頼を受け、私も含め豊山町では９名の方が

母子保健推進員として家庭訪問等を実施しています。訪問しても居



- 3 - 

留守を使う家庭や玄関のドアを少ししか開けてくれない家庭等、

様々です。 

心配な家庭については、随時、保健センターに報告しています。 

委 員 病児・病後児保育事業を実施する医療機関は具体的に決定してい

ますか？ 

事務局 検討中の医療機関はありますが、具体的には決定していません。 

委 員 検討している医療機関は地理的に豊山町から近いのですか？ 

事務局 豊山町近郊の医療機関を検討しています。 

委 員 年度途中に０歳児の入園希望者が増え、待機児童が発生している

ということですが、途中入園希望者を事前に把握することは可能で

すか？ 

また、途中入園児を見据え、職員をあらかじめ手厚く配置してお

くことはできないのですか？ 

事務局  ０歳児の途中入園希望者を事前に把握することは可能です。把握

できたとしても、全国的な保育士不足の影響を受け、保育士が十分

に確保できず、クラス増設ができない状況にあります。 

 今年度においても、年度当初の入園希望者を受け入れるための職

員確保で精一杯でした。 

委 員 幼稚園・認定子ども園、時間外保育事業の実績値が、平成２９年

度の量の見込みを上回っているが、運営に問題はないのですか？ 

事務局 受入可能な範囲内であるため、問題ありません。 

会 長 他には委員の皆さんのご意見等もないようですので、次第の２

（１）「子ども・子育て支援事業計画の取組状況について」は、終わ

ります。 

会 長 続きまして、次第の２（２）「青山保育園及び総合福祉センタ 
ー等の指定管理について」、事務局から説明をお願いします。 

事務局  資料２に沿って説明  

会 長  説明が終わりました。 
委員の皆さんからご意見・ご質問がありましたら、いただきたい 

と思います。 
委 員  グループゆめっ子は、豊山保育園や冨士保育園の誕生会や交流会

に参加しています。 
青山保育園にも参加することは可能ですか？ 

事務局 可能です。 

会 長 他に委員の皆さんのご意見等もないようですので、次第の２（２）

「青山保育園及び総合福祉センター等の指定管理について」は、終

わります。 
会 長 次に次第の２（３）「利用者支援事業（基本型及び母子保健型）の

実施について」、事務局から説明をお願いします。 
事務局  資料３・４に沿って説明  
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会 長  説明が終わりました。 
委員の皆さんからご意見・ご質問がありましたら、いただきたい 

と思います。 
委 員  特になし  
会 長 委員の皆さんのご意見等もないようですので、次第の２（３）「利

用者支援事業（基本型及び母子保健型）の実施について」は、終わ

ります。 
会 長 次に次第の２（４）「その他」について事務局から何かあればお願

いします。 

事務局 欠席委員から２つの意見いただいていますので報告させていただ

きます。 

１点目は、「放課後児童クラブ室なかよし会の利用児童に、おやつ

を提供した方が良いのではないか？」という意見です。 
 なかよし会を利用する児童の中には、アレルギーを持つ児童もい

ます。お菓子の持参を認めた場合、児童同士でお菓子を交換する可

能性があり、アレルギー対応ができないこと、町がアレルギー対応

のおやつを提供する場合、利用料の値上げを検討する必要があるこ

とから、町としては今後もなかよし会でのおやつの提供は考えてい

ません。 
２点目は、「放課後児童クラブ室なかよし会は、各小学校の敷地内

で実施した方が良いのではないか？現在、豊山なかよし会と新栄な

かよし会は、総合福祉センター内で実施しているため、児童館利用

者となかよし会利用者が混在している状況にある。」という意見で

す。 
 福祉課から学校教育課に、学校の敷地内で、なかよし会を実施で

きないか打診したことはありますが、教室に空きが無いという理由

で、実施できていない状況です。 
今後も、学校教育課と密に連携を図りながら、検討していきたい

と考えています。 
会 長 他に委員の皆さんから何か、ございますか？ 
委 員 保育園となかよし会で、警報発令時の中止の取扱いが、異なるの

でなぜですか？ 
事務局 保育園や小中学校は、暴風警報と大雨警報が発令された場合に中

止となります。なかよし会は、原則、学校の取扱いに準ずる対応と

なりますが、台風の接近状況等によっては、暴風警報と大雨警報の

両方が発令されていなくても中止することがあります。 
委 員 保育園からメールで送られてくる不審者情報の内容が、タイムリ

ーではないことがあるのはなぜですか？ 
事務局 警察から町に不審者情報が提供された場合、速やかに保育園やな

かよし会等を通じて保護者に情報提供しています。 
警察から提供された情報の中には、数日前の情報が含まれること
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もあります。 
会 長 他に委員の皆さんのご意見等もないようですので、次第の２（４）

「その他について」は、終わります。 
会 長 本日予定しておりました議題については、全て終了しました。 

以上をもちまして、平成２９年度豊山町子ども・子育て会議を終

了させていただきます。 
ご協力ありがとうございました。 

司 会  中西会長、ありがとうございました。 
 委員の皆様におかれましては、長時間にわたりご審議をいただき

まして、ありがとうございました。 
 

７ その他 

上記のとおり、平成２９年度豊山町子ども・子育て会議の議事の経過及びその結果

を明確にするためにこの議事録を作成し、会長及び出席者２名が署名する。 

 

   平成２９年９月８日 

                      会 長  中西 正司 

 

                      署名人  中山 拓 

 

                      署名人  山崎 フミ子 


